

○ 省卫生健康委 以主题教育推动工作见实效

聚焦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的目标、要求，省卫生健康委及时动员部署，要求全省卫生健康系统党员干部高度重视，把主题教育同业务工作结合起来，推动具体工作见实效。

领导干部领学促学。领导干部领学促学，坚持读原著、学原文、悟原理，坚持全面系统学习掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的主要内容，做到融会贯通，筑牢思想根基。

下沉一线问症问计。坚持领导领题、调研开路，扑下身子、沉到云南卫生健康领域一线开展调查研究，运用党的创新理论指导研究新情况、解决新问题，解决一批发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题。

建立民生项目清单。聚焦省委“3815”战略发展目标，“十四五”卫生健康事业发展规划，建立民生项目清单，完善解决看病就医、防病治病机制。

着力抓好制度落实。坚持把检视整改贯穿主题教育始终，边学习、边对照、边检视、边整改。坚持“当下改”与“长久立”相结合，抓好制度建设，加大落实力度，做好成效评估。☁

昆明市卫生健康委 许晓锐 ✍

○ 省妇联 “三访四察五送” 推动主题教育走深走实

云南省妇联认真落实主题教育对调查研究工作的新部署新要求，动员各级专兼挂职妇联干部、巾帼志愿者、妇联执委开展调查研究，以“三访四察五送”扎实推动主题教育走深走实。

深入“访”。以妇女为中心，到妇女儿童、家庭及女性领办创办企业进行走访，深入了解妇女群众所思所想所需所盼，让情况在一线掌握。

用心“察”。以问题为导向，察妇女儿童健康、受教育、权益保障和妇女就业创业情况，聚焦发现问题，察清重点难点堵点，制定问题解决清单，落实清单任务，有针对性地解决问题，让问题在一线解决。

精准“送”。以服务为根本，紧盯妇女儿童所难、紧盯家庭所愁、紧盯基层所盼，开展“送法律、送政策、送关爱、送技能、送健康”活动，让服务在一线落地。☁

云南省妇联 杜升文 ✍

○ 云南能投集团 念好调查研究“实”字诀

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来，云南能投集团领导干部在调查研究中念好“实”字诀，深入一线、积极行动，坚决把调查研究的成果转化为了干事创业的新动力。

精钻细研“下实功”。集团党委坚持边学习、边对照、边检视、边整改，梳理开列集团班子调查研究方案9大课题23个项目，明确6个步骤，细化制定书记“领办项目”和班子成员“公关项目”申报书，确保规定动作不漏项、不走样，自选动作有特色、有创新。

实事求是“入实地”。领导班子成员以“四不两直”方式深入调查研究，着力解决能源保供、电煤供应、项目推进、安全生产、遗留问题处置等痛点、堵点，到所属企业开展调研，协调解决各类问题23个。

解决问题“出实效”。领导班子成员把调查研究作为深化“作风革命效能革命”、推进高质量发展的“催化剂”。集团以扎实开展主题教育为契机，今年1~4月，完成营业收入422.71亿元、利润37.52亿元，能源电力保供67亿千瓦时，增量风电投产30万千瓦，集中签约增量光伏项目1000万千瓦，实现经济效益和社会效益双提升。☁

云南能投集团党工部 ✍

(图为云南能投集团相关负责人开展现场调研)

